



## Поздравление руководителя следственного управления с Днем народного единства



Сердечно поздравляю сотрудников следственных органов, ветеранов следствия, всех рязанцев с государственным праздником – Днем народного единства!

Этот праздник посвящен главным ценностям, которые прививались каждому из нас с детства – преданность своему Отечеству, взаимоуважение и взаимопомощь, историческая память и преемственность поколений, единство народов нашей страны...

Только в своем единстве мы можем успешно защищать интересы общества и государства от внешней угрозы, планомерно развивать науку и технику, двигаться вперед, сохраняя исторические традиции.

От нашей гражданской солидарности, духовной общности, любви к Отчизне, уважения к своей



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Рязанской области

---

истории, искреннего стремления принести пользу своей стране зависит будущее не только нашего государства, но и каждого из нас. Сегодня, когда Россия противостоит не только киевскому режиму, а всей западной военной машине, это особенно актуально. Только вместе, объединив усилия, можно преодолеть любые трудности.

Желаю крепкого здоровья, благополучия и успехов в служении на благо нашего Отечества!

*Руководитель*

*следственного управления*

*генерал-лейтенант юстиции*

*B.A. Никешин*

04 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1737652>